
Beiratkozás az 1. osztályba  

A beíratás módja:  

➢ elektronikus regisztráció és jelentkezés: https://eprihlasky.iedu.sk/ (elég, ha az egyik 

törvényes képviselő regisztrál, és ha már  valaki regisztrált, nem kell még egyszer) 

Az elektronikus jelentkezési lapon, miután a szülő megadja a gyermeke születési számát, akkor a 

rendszer automatikusan beimportálja a szülők adatait, ha nem, akkor kézzel kell az adatokat beírni 

(pontosan a személyazonossági igazolvány alapján, vigyázni az ékezetekre, lágyítójelekre, az -ová 

végződésre stb.). 

Egyéb tudnivalók:  

✓ A gyermek 6 éves lesz augusztus 31-ig, de még 1 évet az óvodában marad 

Amennyiben szeretné, hogy a 2026. augusztus 31-ig 6. életévét betöltő gyermeke további egy évig az 

óvodában maradjon, a közoktatási törvény módosítása értelmében a törvényes képviselőnek ezt az 

óvodában kell kérvényezni. A gyermeket azonban ebben az esetben is be kell íratni az iskolába, és az 

elektronikus jelentkezési lapon fel kell tüntetni, hogy tovább folytatja az óvoda látogatását.  

!(lehetséges, hogy mellékletként csatolni fog kelleni az óvoda igazgatójának a határozatát)! 

✓ A gyermek nem lesz 6 éves augusztus 31-ig, de már iskolába jön  

 Az alapfokú oktatásba kivételesen felvehető az a gyermek is, aki az adott naptári év augusztus 31-éig 

(beleértve) nem tölti be a hatodik életévét. Az iskolába való jelentkezés mellékleteként csatolni kell a 

CPP (pedagógiai-pszichológiai tanácsadó központ) egyetértő véleményét, valamint a gyermekorvos 

szakértői véleményét is.  

✓ Azokat a gyermekeket, akik az előző évben halasztást kaptak, újra be kell íratni az iskolába. 

Mellékletek  

A szlovák közoktatási törvény 144a. § (1) bekezdése szerint a neveléssel és oktatással kapcsolatos 

olyan beadványokon, amelyekről közigazgatási eljárásban döntenek – így a jelentkezési lapon is – a 

gyermek mindkét törvényes képviselőjének aláírása szükséges; aláírásnak minősül a jelentkezés 

benyújtásakor az elektronikus formában adott hozzájárulás is (čestné vyhlásenie), amelyet az 

elektronikus jelentkezési lapon kell bepipálni/jelölni.  

 

 

 

Ha nem pipálja/jelöli be, akkor a rendszer nem engedi tovább a jelentkezési lapon, ill. nem teszi 

lehetővé annak elküldését. Ilyenkor mellékletek feltöltése szükséges. A mellékletek abban az esetben 

kellenek, ha:  

 

https://eprihlasky.iedu.sk/


• a jelentkezési lapot csak az egyik szülő (törvényes képviselő) írja alá, mert valamelyik 

törvényes képviselőt megfosztották szülői jogaitól, akkor ezt a bírósági határozat nem 

hitelesített másolatával kell igazolni; 

 

• a másik szülő hozzájárulásának beszerzése nehezen leküzdhető akadályba ütközik (pl. nincs 

semmilyen kapcsolata a gyermekével) akkor ezt a jelentkezést benyújtó törvényes képviselő 

becsületbeli nyilatkozatával igazolhatja a 4. számú melléklet szerint 

 

 

 

• illetve a törvényes képviselők megállapodtak abban, hogy a jelentkezési lapot csak az 

egyikük írja alá, és erről a tényről írásbeli nyilatkozatot nyújtanak be az 5. számú melléklet  

szerint. 

Ha a gyermeknek valamilyen egészségügyi hátránya van, ezt jelölni kell, röviden körül írni és a CPP 

(pedagógiai-pszichológiai tanácsadó központ) erről szóló szakvéleményét csatolni kell mellékletként 

(ha még nincs ilyen vélemény, akkor valamilyen formájú igazolást arról, hogy folyamatban van ennek 

intézése, beszerzése). 

A felvételről szóló határozatok a jelentkezési lapon megadott e-mail-címekre lesznek kézbesítve.  Az 

elektronikus jelentkezési lap végén lesz egy zöld növény egy jelölőablakkal, ha valaki postán szeretné 

megkapni kinyomtatott formában a határozatot, akkor ezt pipálja/ jelölje be.  

 

Ha a szülő nem tudja kitölteni az elektronikus jelentkezési lapot, kérjük, vegye fel a kapcsolatot, és 

egyeztessen időpontot az igazgatósággal a következő telefonszámon: 0908 943 973 (Uhrík Monika), 

illetve 0907 755 782 (Molnár Barnabás). 

A beiratkozás kiértékelésére, az esetleges hiányosságok pótlására, az elsős osztályfőnökkel való 

ismerkedésre, az iskolatáskák átvételére április 28-án 15.00-órai kezdettel kerül sor (szülő és gyermek 

jelenlétében). 

 

KÖSZÖNJÜK, HOGY MEGTISZTELTEK BIZALMUKKAL ÉS A MI ISKOLÁNKAT VÁLASZTOTTÁK!        


